



Gmina Wińsko

Plac Wolności 2
56-160 Wińsko
tel. 71 38 04 200 fax. 71 389 83 66
www.winsko.pl, e-mail: sekretariat@winsko.pl



Wińsko, dnia 03.12.2019 r.

IZR.271.45.1.2019

W związku z otrzymanymi pytaniami do zapytania ofertowego na „Kompleksową obsługę bankową budżetu Gminy Wińsko wraz z podległymi jednostkami organizacyjnymi” udzielamy następujących odpowiedzi:

Pytanie 1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na rezygnację z części opisowej oferty w zakresie pkt. 2.?

Odpowiedź: Tak

Pytanie 2. Czy Zamawiający wyraża zgodę na przeniesienie obsługi do Oddziału 1 w Wołowie /oddział współpracujący z Agencją/ w przypadku jej likwidacji?

Odpowiedź: Nie

Pytanie 3. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zakończenie współpracy, bez obciążania dodatkowymi kosztami PKO Banku Polskiego w przypadku likwidacji Agencji w trakcie trwania umowy?

Odpowiedź: Nie

Pytanie 4. Czy Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od warunku dot. posadowienia bankomatu na terenie miejscowości Wińsko?

Odpowiedź: Nie

Pytanie 5. Czy Zamawiający wyraża zgodę na obsługę w zakresie wpłat i wypłat w walucie obcej oraz realizacji przelewów zagranicznych przez Oddział 1 w Wołowie?

Odpowiedź: Tak

Pytanie 6. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie „listy wypłat” usługą masowe wypłaty, inicjowane przez Zamawiającego w systemie bankowości elektronicznej?

Odpowiedź: Nie

Pytanie 7. Czy Zamawiający przewiduje wypłatę świadczeń socjalnych z jednostki Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Wińsku?

Odpowiedź: Tak

Pytanie 8. Czy Zamawiający wyraża zgodę na rezygnację z zapisu „drukowanie i wydawanie codziennych wyciągów bankowych w formie papierowej na żądanie Skarbnika Gminy Wińsko” na rzecz wyciągów dostępnych w serwisie bankowości elektronicznej.?

Odpowiedź: Tak



Gmina Wińsko

Plac Wolności 2

56-160 Wińsko

tel. 71 38 04 200 fax. 71 389 83 66

www.winsko.pl, e-mail: sekretariat@winsko.pl



Pytanie 9: Czy Zamawiający wyraża zgodę aby warunkiem udzielenia kredytu w poszczególnych latach było:

1) Przedstawienie przez Gminę Wińsko:

a/uchwały budżetowej na każdy rok budżetowy zawierającej upoważnienie dla Wójta Gminy do zaciągania kredytów i pożyczek krótkoterminowych na pokrycie występującego w ciągu roku budżetowego przejściowego deficytu budżetowego.

b/uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na dany rok i lata następne,

c/pozytywnych opinii RIO o:

- projekcie uchwały budżetowej na dany rok budżetowy,
- możliwości sfinansowania deficytu (jeśli dotyczy),
- projekcie uchwały w sprawie WPF przedstawionej wraz z projektem uchwały budżetowej,

Odpowiedź: Tak w nawiązaniu do pkt. a - c

2) Posiadanie zdolności kredytowej która zostanie zbadana przez bank w momencie zainteresowania Gminy chęcią otrzymania kredytu w rachunku bieżącym. W momencie posiadania przez Gminę zdolności kredytowej bank podejmie decyzję lub nie dotyczącą udzielenia kredytu .

Odpowiedź: Tak

Pytanie 10: czy istnieje możliwość odstąpienia od zapisu:

a) pkt III 1) c dotyczącego „zapewnienia możliwości założenia i prowadzenia rachunków walutowych w ramach rachunków pomocniczych, na których zlecenie pieniężne realizowane będą w walucie zagranicznej,

b) pkt III 1) g dotyczącego realizowania poleceń przelewów w ramach bankowości elektronicznej oraz w formie papierowej w walucie zagranicznej

c) pkt III 1) h dotyczącego „realizowanie poleceń przelewów w walucie obcej bez przeliczania kwoty waluty obcej na złotówki”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od powyższych zapisów

z up. Wójta
ZASTĘPCA WÓJTA
Bogusława Folkman